@WXO YAMAHA MTO7

2021 >

e, evnar. comnt

Notice Saute-vent - Sport screen instructions 03/06 02Y97

1 PERSON

1 x1 Saute-vent Ermax Ermax Sport screen
h:36,5cm ouh:25cm h:36,5cm orh:25cm

2 X1 Support de saute-vent Sport screen support

= X3 Vis M4 x 15 BHC noire M4 x 15 Black BHC screw

5 X3 Rondelle plastique @4 @4 Nylon washer

6 x3 Insert caoutchouc M4 M4 Rubber insert




YAMAHA MTO7

2021 >

UL, eunax. comt

Instructions de montage - Mounting instructions 03/06 02Y97

Démontage - Disassembly

Montage
Assembly =/

de:
Juées exclusi
cessifs q raier ( r . aluminit
duits : s i [




